



Elite Restaurant Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hauptstrasse 44, 8872 Weesen, Switzerland
+41556161760 - https://yellow.local.ch/d/2pD4C2Syx7E7C45EtdA7mw









Eine **umfangreiche Speisekarte von Elite Restaurant** aus <u>Weesen</u> über alle *20* Speisen und Getränke findest Du hier im Menü. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Elite Restaurant Speisekarte



Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Burger

VEGGIE-BURGER

Getränke

BIER

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Hähnchen

HÄHNCHENFLÜGEL

Beef

HÜFTE

Hähnchenflügel

FLÜGEL

Heiße Getränke

KAFFEE

Mexikanisch-Amerikanisches Essen

EMPANADAS

Verwendete Zutaten



SCHWEINEFLEISCH CHILI BUTTER

LATTICH TOMATE

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

FISCH

FLEISCH

BURGER

SALAT

HUHN

EISCREME

Elite Restaurant Speisekarte



Elite Restaurant

Hauptstrasse 44, 8872 Weesen, Switzerland Öffnungszeiten: Montag 11:00-20:00 Freitag 11:00-22:00 Samstag 11:00-22:00 Sonntag 10:00-19:00 **≥**gallery image